

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 27 (173)

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Высоких
металлургических заводов

16

Февраль 1936 года

МОИ ПОДАРОК Х С'ЕЗДУ

Я работаю мотористом нового мартена. Аккуратно посещаю производственно технические курсы. Учусь исплохо. Все свободное время отдаю технической и политической учебе.

К десятому с'езду комсомола хочу приготовить два подарка. Первый подарок — стать отличником технической учебы. Второй подарок — ко дню открытия десятого с'езда комсомола сделаться лучшим стахановцем среди комсомольцев нашего цеха.

Но я сомневаюсь, что смогу

осуществить свое желание потому, что мешает мне в учебе и овладении стахановскими методами работы отсутствие технической литературы. В частности литературы по математике технического расчета.

Начальник ПКТ Кладорсий на все недостатки в учебе не обращает никакого внимания. Про фортранг чехов та. Шушин также не проявил у нас никакой заботы и за все время учебы не спросил даже, как мы учимся.

А. Глубоков.

Не отступать, а двигаться вперед

Старотрубный цех 14 февраля понизил темпы работы. Программу выполнил на 111,4% в то время, как 13 февраля выполнил программу на 181,4 проц.

В смене мастера Серегина хорошо работали сварщики на печи № 1, выполнили программу на 131%.

Лучше всех сработали на печи № 5, сварщики смены мастера Бурдова, выполнили свою программу на 136 проц.

По холодному отделу рабочие смены начальника Матренина, мастер Назаров, выполнили свою программу на 131 проц. Плохо работала смена начальника «...

м» рва выполнившая программу на 92,3 проц.

Старый мартен работал по сравнению с 13 февралем значительно хуже. Программу выполнил всего на 85,4 проц.

Лучше всех на печах № 2, смены начальника Большакова, стальвер Ходлов выполнил свою программу на 143,2 проц.

Лучшая бригада сифонщиков Шибанова выполнила программу на 145,4 проц.

Бригада канавщиков Соколова печи № 1 работала лучше всех бригад, выполнив свою программу на 219,5 проц.

Стахановец Мольков избавил цех от убытков

Каждая 12 дюймовая изложница стоит около 500 рублей, сколько таких изложниц по виду мастеров низа отправлено на шихтарский двор для переработки в шихту, сказать очень трудно.

Неправильно налили металла в изложницы отправляют ее в шихту, неправильно ударили изложницу — отправляют ее в шихту, так и летят тысячи рублей.

8 февраля, мастер канавы тов. Жемцов залил 3 изложницы металлом предназначили их в брак

т. е. списать в брак 1834 рубля. Из положения вывел стахановец цеха тов. Мольков, он впервые в цехе взял обязательства очистить изложницы от металла.

3 дня по 15—16 часов работала бригада тов. Молькова по очистке изложниц, но свое дело сделали. Изложницы приведены в порядок.

Не мешает начальнику цеха т. Соболеву отметить замечательное дело, которое провел т. Мольков. Тишков.

Подсобным цехам нужна помощь

В чугунно-литейном цехе насчитывается сорок человек стахановцев, в их числе такие стахановцы, как товарищ Маслов, выполняющий свою норму в три раза, Геобачев, Муфтаев, Кирпичев, выполняющие нормы выше чем в два раза.

Бригада тов. Слесарева свою норму выполнила в январе на 220 процентов. Бригада Александровича на 165 процентов.

Несмотря на наличие такого количества стахановцев цех исключительно плохо начал работать в стахановском месяце — за декаду план выполнен только на 71 процент.

План цех не выполняет потому, что много своих цеховых неупадок, о чем уже писал „Металлург“, но есть и причины, независящие от цеха.

Чугунно-литейный цех сейчас программу не выполняет и потому, что имеющийся на вагранке вентилятор малосилен, поэтому вагранка вместо того, чтобы за 8 часов давать 36 тонн металла, выдает за 11 час. только 24 тн.

В цехе имеется от доменного цеха воздуходувка, если еепустить в эксплуатацию, тогда вагранка будет давать больше продукции, но к воздуходувке нужен мотор, неоднократно главный механик и энергетик обещали поставить мотор, но дело дальше разговоров не идет.

Много разговоров о строительстве 2 вагранок, но дела подаются слабо.

Пора, давно пора побольше уделить внимание подсобным цехам.

Бардин.

СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫСОКИ

За 14 февраля

МАРТЕН № 1 . .	286 тонн	105,6 проц
МАРТЕН № 2 . .	92 тонны	24,3 проц
МЕХКОСОРНЫЙ . .	169 тонн	108,5 проц
ЛИСТОВОРОТАНЫЙ . .	141 тонна	95,4 проц
ТРУБНЫЙ № 1 . .	128 тонн	125,5 проц
ТРУБНЫЙ № 2 . .	31 тонна	47 проц
ВИЛЬНЫЙ . .	26193 шт.	110,4 проц
КРОВЕЛЬНЫЙ . .	20 тонн	115,8 проц

МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬЕТОН

Посетитель обижен.

Рабочий завода Петров пришел с работы домой. Усталый и захотел он культуры отдохнуть.

Дай,—думает,—схожу во Дворец культуры, там же лучше, чем дома.

— Ваш билет? Спрашивает у него контролер у входа в фойе.

— Мне не в кино, а в фойе, и буфете.

— В буфет и фойе без билета нельзя,—резонно ответил контролер.

Купите билет и идите, хотите в буфет, ходите в кино.

— Спасибо,—говорит Петров,

— я уже на этой картине был.

Ни пятнадцатку же подряд ходить

на одну и ту же картину?

Рабочий Петров обругал за такие порядки кого следует и направился в читальный зал по-

читать в газетах „Последние но-

вости“.

Разденьтесь,—встретила его

дежурная читального зала

— Есть!—с улыбкой ответил

Петров, и охотно пошел разде-

ваться.

— А у вас билет есть?—гру-

бо оборвала его раздевальщица.

— Фу ты, черт,—выругался

Петров,—онять балет. Ведь я не

в кино Разденьте...

— Не могу! Возьмите у дежур-

ного по дворцу разрешение...

— Товарищ дежурный, — говор

рит взволнованно Петров,—вам

известно, что не раздевают тех,

кто хочет пойти в читальный зал?

Скажите раздевальщице, пусть

разденет....

— Гражданочка — обрадовано

уже сказал Петров,—дежурный

приказал раздеть. Нет вы еще

обратитесь к директору дворца!

И так без конца....

Шум, суета, волнения...

а из-за чего, спрашивается?

Из за каких то „каризмы“ по-

сетителей, нарушается такой об-

разцовский порядок, заведенный

руководством дворца.

Пора уже прекратить это

кроючкотворство с билетами Луч-

ше организуйте культурный от-

дых людей, которых поставле-

ны обслуживать. Не так ли тов.

Коркин!

А ЧЕКРЫШИН

ПОПРАВКА

В газете металлург, от 14 фер-

ралья, в статье „замечательный

вечер“ в предпоследнем абзаце

допущена опечатка. Вместо сло-

ва „Демон“ следует читать „Ру-

сака“.

Ремонт закончен образцово

После капитального ремонта вступила в эксплуатацию столовая листопрокатного цеха.

На ремонт столовой израсходовано свыше 11 тыс. рублей. Внешний вид столовой не тот, что был раньше.

Чистое большое помещение, стены — расставлены в ряд покрыты изящными клеенками — уточнены в цветах.

На больших окнах тюлевые занавески, на дверях шторы, облагораживающий персонал в чистых халялах. Все это создает исклю чительный уют, специальное свободное помещение буфета приведено в порядок.

Работники столовой на своем собрании дали обязательство стахановцев цеха по стахановски и обслуживать, готовить для рабочих доброкачественные и не дорогое обеды, быстро и культурно обслуживать посетителей, содержать столовую в надлежащем порядке, и на выполнение этих пунктов вызвали на соревнование работников столовой листопрокатного цеха.

Мы просим жен командиров производства взять нашу столовую под свое наблюдение, помочь нашему персоналу образцово поставить работу.

В. Шукро.

На лыжи встанут стахановцы

Культуроганизатор и профсоюзная организация Лосиноостровского листопрокатного цеха 18 февраля организуют лыжный пробег Десантное — Высса и обратно.

Пробеге примут участие 50 человек лучших стахановцев, партийный, профсоюзный и комсомольский актив.

Руководитель лыжным пробегом приглашен инструктор физкультуры завода тов. М. Юсупянин. Стахановцы — листопрокатчики становитесь на лыжи!

Аносовский.

О ЧАСАХ

В мелкосортном цехе имеется четверо, часов, двое висят в красном уголке, двое в цехе, но ни один правильно не ходят.

Часов извещенного языка много. Но время всегда посмотрят. Когда же часы пойдут нормально, Механик цеха, ответил.

Проматчик.

КОРОТНИЕ СИГНАЛЫ

„Небольшой“ запас

Транспортный отдел сдал заказ фасону литейному цеху от литья чугунную бочку размером: наружный диаметр — 450 мм. и внутренний — 356 мм.

Целый месяц выполнялся заказ, но все же правильно не выполнен, сделан небольшой запасец, наружный диаметр 480 мм., а внутренний 310 мм.

Так в цехе борются за экономию металла и загружают работу заказчиков.

Богданов

Еще раз о Бушуеве

Неоднократно писалось в газете о том, что кузнец вилопрокатного цеха тов. Бушуев много в работе делает браку, однако мастер Логинов на это не обращает внимание.

На днях Бушуев поручили изготовить кляпцы, которые попали снова в браку.

За что же Бушуева в цехе называют стахановцем.

Слесарь.

КОНСУЛЬТАЦИЯ

Много поступает в заявках жалоб от рабочих о том, что с них производят незаконное удержание из зарплаты ранее переплаченные суммы.

Согласно „трудового законодательства Союза ССР и союзных республик“, суммы зарплаты, ошибочно выплаченные трудающимся, вследствие не правильных подсчетов и т. п., могут быть взысканы с трудающегося лишь в судебном порядке.

Наконец самое разрешение вопроса, о том, что правильно или неправильно была выдана или иная сумма, — естественно не может быть представлено одностороннему усмотрению начальника.

Инспектор труда:
САВЧИЧАО.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита
№ 3825 тип. «В.Р.»